

“联塑杯”茂南区第一届商会篮球赛开幕

24支球队参赛

■茂名日报社全媒体记者 邓晖晖
通讯员 梁晓梅 邓堡强

本报讯 为落实《全民健身实施计划》，推动茂南区“两个健康”促进民营经济高质量发展，丰富和活跃茂南民营经济人士文化体育生活，更好开展“百会帮百镇”助力百千万工程，1月2日晚，“联塑杯”茂南区第一届商会篮球赛在茂名石化体育馆举行开幕式。(如右图，茂名日报社全媒体记者 梁天 摄)。茂南区、茂名日报社相关领导嘉宾出席开幕式。来自茂南各商协会和企业代表共24支

球队的球员、教练，以及本届赛事的裁判员们在开幕式上集体亮相。

本届赛事从1月2日持续到1月19日，分为本地和异地两个赛区，除了茂南区本地赛区外，中山茂南商会承办异地商会赛区。共计24支球队即将展开激烈角逐，由来自茂南区不同的商协会和企业代表的优秀球员组成，这些篮球队朝气蓬勃，富有实力又各具风格，将为观众们献上57场精彩纷呈的篮球赛事。

本届赛事将通过线上线下多渠道、全媒体方式展示茂南区商会的实力和民企的实力，观众们除了观看精彩赛事之外，还可

以感受茂南区雄厚的商业底蕴，领略新时代茂南商会团结奋进、开拓创新的精神以及茂南民企睿智拼搏、富有社会责任的企业家精神。

本届赛事由中共茂名市茂南区委员会、茂名市茂南区人民政府指导；中共茂名市茂南区统战部、茂名市茂南区工商业联合会(总商会)、中共茂名市茂南区非公经济组织委员会主办；茂名市茂南区文化广电旅游体育局业务指导；茂名联塑建材有限公司冠名；茂名市希望体育文化传播有限公司、茂名市宏彩文化传媒有限公司；茂名日报社、茂南区各商(协)会协办。



揭幕战 联塑队加时惜败恒泰国吴队

■茂名日报社全媒体记者 邓晖晖
通讯员 梁晓梅 邓堡强

本报讯 1月2日晚，随着一声哨响，“联塑杯”茂南区第一届商会篮球赛揭幕战在茂名石化体育馆正式打响。

本场比赛，由联塑篮球队对阵恒泰国吴篮球队。双方从中场跳球开始，就展开了激烈的攻防战。比赛中双方你来我往，争抢激烈，现场观众纷纷呐喊助威，气氛十分高涨(如右图，茂名日报社全媒体

记者 梁天 摄)。半场结束时，联塑队因为手感出色，29:17保持大比分领先优势。下半场风云突变，双方比分一直在互有增长，而恒泰国吴队利用身高优势，频频抢前场篮板，打出一波得分高潮，在终场前反超了比分，59:58。联塑队由于主力球员体力消耗过大，最后时刻命中率下降，只能凭着18号球员张浩罚球两罚一中，把比赛拖入加时赛。

加时赛中，由于联塑队进攻节奏丢失，陷入得分荒，虽

然拼命追赶，仍旧以65:69遗憾输掉了揭幕战。恒泰国吴队韧劲十足，全员全力以赴拼下了这场胜利。比赛过程跌宕起伏，全场观众或振臂高呼，或齐声叹息，现场氛围感十足。

恒泰国吴89号球员吴铮接受记者采访时说：“联塑队的实力十分强大，我们在最后的常规时间命中了一记三分球追近了比分，这是我整场比赛最难忘的时刻。”他表示，希望球队能小组出线。



“大国工匠 非遗传承”——张嵩高州缅茄作品展首展

218粒缅茄“雕刻”人生百态

■记者 陈珍珠

本报讯 一粒粒缅茄，雕刻出人生百态。近日，由市委宣传部指导，市文化广电旅游体育局主办，市博物馆和八分斋文化(广东)有限公司承办的“大国工匠 非遗传承”——张嵩高州缅茄作品展在市博物馆一楼开展，218件(共66套)精美的缅茄雕刻作品为市民带来独特的艺术盛宴。

作品小巧玲珑、栩栩如生

本次展览共展出218件(共66套)作品。作品以人物、花卉、鱼虫、鸟兽等为题材，其中人物形象栩栩如生，花卉形态各异，鱼虫和鸟兽则生动活泼。这些作品不仅传承了高州缅茄雕刻的传统技艺，还融入了现代审美

的元素，使作品更具观赏性和艺术价值，充分展示了作者张嵩在缅茄雕刻方面的多样技巧和丰富想象力，令人叹为观止。

最为引人注目的当属《缅茄巧雕·罗汉百态》，作品参考了《弘一大师罗汉长卷》中罗汉的神态和手持法器的场景，还综合了近300年来的传统雕刻技艺以及作者的创新技法。“粒粒小小的缅茄能雕刻出如此惟妙惟肖的罗汉，神态动作都清晰可见，令人惊叹！”市民张女士对眼前这件《缅茄巧雕·罗汉百态》赞叹不已。

据了解，张嵩出生于高州一个书画、工艺美术世家。6岁便开始研习书画及各类工艺美术品。师从高州二轻角雕厂厂长——张文梓，学习篆

刻、绘画、版画、木雕、牛角雕、玉雕、缅茄雕等工艺美术及各类工艺美术品的创作，后跟随父亲张炎专攻缅茄雕刻，历经30余年的苦练，逐渐形成自己独特的艺术风格。2016年缅茄作品被“广东民间工艺博物馆”及“高州市博物馆”永久收藏。2019年受邀参与CCTV大型纪录片《中国影像方志》广东卷高州篇——手工记的专访拍摄，并于2020年3月31日在CCTV10科教频道播出。

“这么大型的以缅茄雕刻为主题的展览在全国尚属首次。”张嵩说，他把首展放在家乡茂名，是希望通过展览向人们展示高州缅茄雕刻的特殊魅力。接下来，他将到全国各地进行巡展，让更多人通过缅茄

了解家乡，更好弘扬和传承非遗文化。

开幕式上，张嵩还向市博物馆捐赠作品《风调雨顺》，祝福家乡风调雨顺、国泰民安。该作品2023年在第十届珠三角工艺美术品邀请展上，被评为珠三角“工美金匠杯”工艺美术创新金奖作品。

非遗文化赋能“百千万工程”

缅茄雕刻是微雕艺术，融汇了美术、雕刻、文学、民间工艺制作等元素，是一种精美的、珍稀的艺术品，是高州缅茄雕刻艺人几百年来探索积累的一种独特而精湛的工艺。2012年，缅茄雕刻被列入广东省第四批省级非物质文化遗产代表性项目名录。

非物文化遗产是优秀传统文化的重要组成部分，市委、市政府高度重视非物质文化遗产的保护、传承与开发。近年来，市博物馆以非遗项目为核心，打造文化标识、振兴传统非遗工艺、深化文旅融合，让博物馆这一传统文化空间载体成为本地居民、外来游客，尤其是中小学生学习视野、丰富人文涵养的重要活动基地。

“大国工匠 非遗传承”——张嵩高州缅茄作品展正是市博物馆持续锚定“非遗助力高质量”，深化推进非遗传承创新，传统工艺高质量发展的重要举措，更是市博物馆紧紧围绕广东省“百千万工程”要求，深挖本土文化资源，集众智推动优秀高州乡土文化传承、创新，为全面推进“百千万工程”蓄势赋能的生动实践。

市金融局开展诚信宣传进社区志愿服务

■记者 曾金妍 通讯员 柯沛良

本报讯 近日，为全面推进社会诚信建设，加强社区居民诚信教育，弘扬诚信文化，营造良好社会信用氛围，近日，市金融局开展诚信进社区主题党日志愿服务活动。

活动中，志愿者们通过向包联社区居民派发诚信宣传传单，悬挂诚信宣传横幅等方式，向广大群众宣传讲解诚实守信的重要意义，普及道德诚信的相关知识，倡导社区居民增强诚信意识，弘扬诚信精神，让诚信观念深入人心，使讲诚信成为人们的自觉行动，同时积极引导社区居民知悉各项金融服务，促进平安金融知识进一步普及，增强群众金融安全意识，为我市金融运行环境营造良好的氛围。

通过此次诚信宣传活动的开展，有效加大了诚信教育的宣传力度，进一步普及了信用知识，增强了居民诚信意识，积极引导社区居民践行社会主义核心价值观，为全面营造诚实守信的社会环境起到了积极作用。

广东茂名健康职业学院师资团队开展帮扶活动

■记者 邓海菲 通讯员 何铭燕 张铮野

本报讯 为推进“百县千镇万村高质量发展工程”，赋能基础教育，近日由广东茂名健康职业学院110名师生组成的师资队伍赴信宜市镇隆镇开展卫生健康教育帮扶活动。信宜市镇隆镇23所小学6000余名师生参加本次卫生健康教育课程学习。

据介绍，课程安排严格按照义务教育阶段《卫生与健康》课程标准执行，分年级分班授课。同时，为了增强学生们的参与度和课堂的趣味性，设计了有趣的互动环节，让学生在轻松愉悦的氛围中接受卫生健康教育。学院医学技术系党总支副书记李燕飞表示，为做好信宜市镇隆镇卫生健康教育结对帮扶工作，学院从师资遴选、培训等方面进行了严格的把关，成立各年级的备课组，对每一位讲师团成员都进行试讲通关，确保课程的质量。

开展卫生健康教育，提高全民健康素养，是《健康中国2030规划纲要》提出的一项重要要求。信宜市镇隆镇中心学校主任古庆生认为，广东茂名健康职业学院的结对帮扶极大地弥补了镇隆镇卫生健康教育师资力量不足，为镇隆镇的基础教育插上了“隐形的翅膀”。

报料热线: 2963932 2963933



官方微信 官方新浪微博
茂名网: www.mm111.net

关于对广茂线高山铁路道口施工交通封闭延期的公告

为落实党中央、国务院和省委、省政府关于铁路安全隐患综合治理决策部署，消除广茂线高山铁路道口的安全隐患，拟对广茂线高山铁路道口进行改造，在铁路道口两侧新建交通涵。现决定对广茂线高山铁路道口南侧所在的站北一路交通封闭施工进行延期，有关事项通告如下：

- 一、施工封闭范围
广茂铁路高山道口及铁路南侧站北一路
- 二、原交通封闭时间
2023年6月29日至2023年12月30日
- 三、交通封闭延期时间
2023年12月31日至2024年12月31日

四、交通封闭措施
广茂线高山铁路道口自2023年12月31日起继续封路施工，拆除原有道口，道路封闭期间，禁止一切与施工无关的车辆、人员进入。敬请行人、车辆绕行高山路跨越广茂铁路，给各位群众出行带来不便，敬请理解、配合和支持。

特此公告

茂名市交通运输局茂南分局
茂名市公安局交通警察支队二大队
广东铁路有限公司肇庆工务段
2023年12月20日

网上公开挂牌交易公告

茂权网挂字[2024]1号

受茂名市国有播扬林场委托，本中心对以下1宗松脂采割经营权进行网上公开挂牌交易，按照价高者得为原则确定竞得人。

WGCQ2024-01 茂名市国有播扬林场松脂采割经营权：位于茂名市国有播扬林场的大化、泽平、东岸3个工区，共25个小班(具体以松脂采割图纸为准)，松树松脂采割面积约189.1公顷，网上挂牌起始价：693000元(无底价)，竞买保证金：50000元，增价幅度：1000元，招租松脂采割期限：自签订合同日期至2026年12月31日止；凡具有完全民事行为能力且行为能力，能独立承担民事责任的企业法人单位可报名；未尽事宜，请查阅网上挂牌交易文件。

公告时间：2024年1月3日至2024年1月17日
止；网上挂牌竞价时间：2024年1月18日9时至2024

年1月24日15时；交纳竞买保证金截止时间：2024年1月23日17时(以实际到账时间为准)；限时竞价时间：2024年1月24日15时起。

请有意者登录全国公共资源交易平台(广东省·茂名市)(<https://ygp.gdzwfw.gov.cn/ggzy-portal/index.html#/440900/index>)，查询并下载相关交易文件，按照交易文件规定的操作程序参加公开交易活动。联系电话：(0668)2290279、2288783，联系人：郑小姐、卢先生，联系地址：茂名市油城十路6号大院(金源盛世)茂名市行政服务中心三楼；标的现场踏勘联系电话：13653045973，联系人：宋先生。

茂名市公共资源交易中心
2024年1月3日

寻亲公告

蔡佰轩，男，出生日期2012年10月7日，于2012年10月7日在茂名市电白区岭门镇岭门卫生院门口路段拾到至今，请亲生父母见公告后持相关证件前来认领，电话：13711446661

公告人：蔡水英
2023年12月27日

遗失声明

梁英遗失房屋租赁合同，证号：信(2023)房租证第0544号，现声明作废。

遗失声明

朱奕豪遗失残疾证，证号：44098219990306585764，现声明作废。

遗失声明

赖家华(440923198602203756)遗失广东青年职业学院专科毕业证书，专业：工商管理，证书编号：143615201206000401，现声明作废。

遗失声明

刘凤琼遗失房屋租赁合同，证号：信(2023)房租证第0268号，现声明作废。

遗失声明

梁仕荷遗失残疾人证，证号：粤军P018665，现声明作废。

遗失声明

高州市新垌镇中合村民委员会田头屋经济合作社罗海莲遗失《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》，证号：N1440981MF4438514M-0002，现声明作废。

遗失声明

赖建隆遗失房屋租赁合同，证号：信(2023)房租证第0457号，现声明作废。

遗失声明

邓日生遗失海洋渔业普通船员证书一份，证书号码：440923198712141955，现声明作废。

遗失声明

茂名市海洋综合执法支队滨海新区大队遗失《广东省非税收入统一票据》，编号：0008887604，现声明作废。

遗失声明

茂名市世华房地产代理有限公司遗失收款收据，编号：1748681-1748700，现声明作废。

遗失声明

高州市新垌镇明星村民委员会西华坡经济合作社邓瑞国遗失《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》，证号：N1440981MF093166XF-0001，现声明作废。

公示

一、广东恒石化实业有限公司协同利用8000吨/年废催化剂替代部分原料生产岩棉项目环境影响报告书(征求意见稿)信息公示。

二、征求意见稿全文及公众意见表网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1d4msz2M-2Ja-maxFMznQ1ZwA> 提取码：f2yg；查阅纸质报告书的方式和途径：于建设单位广东恒石化实业有限公司直接查阅(联系方式见下文)。

三、征求意见的公众范围：拟建项目环境影响评价范围内的所有公众。

四、公众提出意见的方式和途径：填写公众意见表，并以信函、电子邮件、信访等方式，在规定时间内将公众意见表提交给建设单位(联系方式：王振06682318766，wangzhenku@126.com)。

五、公众提出意见的起止时间：2023年12月25日至2024年1月8日。

分类广告 小投入 大回报

广告热线: 2963992 2963993

遗失声明

邓日生遗失海洋渔业普通船员证书一份，证书号码：440923198712141955，现声明作废。

遗失声明

茂名市海洋综合执法支队滨海新区大队遗失《广东省非税收入统一票据》，编号：0008887604，现声明作废。

遗失声明

茂名市世华房地产代理有限公司遗失收款收据，编号：1748681-1748700，现声明作废。

遗失声明

高州市新垌镇明星村民委员会西华坡经济合作社邓瑞国遗失《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》，证号：N1440981MF093166XF-0001，现声明作废。